
A jelenlegi belváros nem méltó hozzánk! 
Közösségi tervezéssel Budafok-Tétény belvárosának megújulásáért! 
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Budafok-Tétény belváros megújításának 
egy lehetséges koncepciója 

Döbrönte Katalin 
a közösségi tervezési projekt 

és az egyesület városfejlesztési munkacsoportjának  vezetője 



Kiinduló pontok: a közösségi tervezés szükségessége 
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 Budafok belváros fejlesztésének kemény peremfeltételei adottságok 
(ld. iparosított technológiával készült lakóépületek, a 9-es tömb, a Duna 
parttal való kapcsolatok elvesztése) 
 

 A megmaradt esélyeket és lehetőségeket felhasználva határozzuk meg a 
belváros arculatát, funkcióit és ezzel jövőjét. 
 

 Csak tudatos, stratégiai koncepció megalkotásával és társadalmi 
elfogadottságának biztosításával ragadhatóak meg az esélyek. 
 

 Jan Gehl: „A jövő fő feladatának a várost használók célirányos 
kiszolgálását kell tekinteni.” 



További kiindulópontok 
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 Aktuális önkormányzati és fővárosi fejlesztések: a 2014-ben megépülő új 
piac épülete és a Mária-Terézia utca és a Kossuth Lajos utca forgalom 
átalakítása 2014-ben  
 

 Értékkataszter alapú építészet beavatkozások (Építész Stúdió, 1992) 
 

 Társadalmi elvárások, humán dimenzió 
 

 A kerület 2008-13-ig érvényes integrált városfejlesztési stratégiája 
 

 Közösségi tervezés módszertani útmutatásai és gyakorlati tapasztalatai  



A központi mag az, amelytől az egész kerület identitása, önképe függ 
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Szerethető belváros, ahol jó élni 
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Városi identitásunk központi eleme a „Kisváros a nagyvárosban”:  
tegyük élővé Budafok-Tétény belvárosát közösen, erősítsük meg kisvárosias 

polgárváros szerepkörét! 



Szerethető belváros, ahol jó élni 
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Budapesten belül Budafok-Tétény ma még továbbra is csak az egyik peremkerület.  
Határozzuk meg a belváros arculatát olyan módon,  
hogy az segítse a várost kilépni ebből a skatulyából! 

 



Szerethető belváros, ahol jó élni 
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Ahol az önkormányzat és a lakosság együttesen képes megakadályozni, hogy a múlt 
felelőtlen öröksége még most is rátelepedhessen legbecsesebb értékeinkre! 



Szerethető belváros, ahol jó élni 
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A városi identitásunk alapjait képező elemek, a bor, a pezsgő, a pincerendszer, a 
kastélyok, a Duna part, a művészeti és kulturális értékek köszönjenek vissza a 

belváros arculatában és funkcióiban, és egymást erősítsék! 



A megújítás során célba vett terület 
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A Savoyai Jenő tértől/ Oroszlános udvartól a Vágóhíd utcáig terjedő organikus részek 
 

* 
 

Egy város akkor élő, ha sokakat ösztönöz a városi térben való tartózkodásra, gyalogos 
közlekedésre, kerékpározásra. Ha a várost használók számára a városi tér 

mindennapos intenzív használata nyomán minőségi társadalmi, kulturális és 
szabadidős lehetőségeket biztosít. 

(Jan Gehl nyomán)  



A megújítás alapvető fókuszai 1. 
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A Kossuth Lajos utca és környéke a gyalogosoké. 

 
Építész Stúdió 1992: állítsuk vissza a Kossuth Lajos utca eredeti arányait és 
funkcióit, erősítsük a kereskedelmi és szórakoztató funkciókat. Lakótelepi 
részhez javasolt zöld rézsű.  



A megújítás alapvető fókuszai 2. 
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A Kossuth Lajos utca és a vasút közötti terület a Szent István tértől a régi Budafok 
MÁV állomásig egy zöld tengely, a közterek, parkok láncolatának szerves 
illeszkedésével és szerveződésével, a különböző közterületi funkciók optimális 
eloszlásával. 
 

Jelenleg bizonytalan érzéseket keltő térkapcsolatok, kihasználatlan közterületek 
(Építész Stúdió)  

 



A megújítás alapvető fókuszai 3. 
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A kerület értékeinek megjelenése a belvárosban:  
művészet, kultúra és közösség: a volt mozi épület hasznosítása. 



A megújítás alapvető fókuszai 4. 
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A Kossuth Lajos utca és a borpincéket is magában foglaló hegyoldali részen,  
a pincék felett a Savoyai Jenő tértől a Sörház utcáig egy Dunára néző,  
Dunával párhuzamos sétálós panoráma út. 



A megújítás alapvető fókuszai 5. 
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Az Oroszlános udvar és környéke, a város történelmi magja élő múzeumi 
negyeddé válik. 
 

Savoyai tér szerepének erősítése, barokk park, Duna utcai tengely erősítése 
(Építész Stúdió)  



A megújítás alapvető fókuszai 6. 
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A Duna utcától a Vágóhíd utcáig terjedő szakaszon minél több, a 
gyalogosok és kerékpárosok számára is könnyen és jól használható 
lejutási lehetőség a kikötőkkel, teraszokkal, sétányokkal jól ellátott 
Duna-partra. 



A „Közösségi tervezés Budafok belvárosában” projekt célja  
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Célunk, hogy 

 városunk jövője az itt élők igényeire épülhessen; 

 minél többek véleményére alapozva fogalmazhassuk meg a belváros jövőjére 
vonatkozó alternatívákat; 

 folyamatosan figyelemmel kísérhessük a városban zajló fejlesztési folyamatokat, 
ezáltal visszacsatolva és támogatva az önkormányzat döntéshozói munkáját; 

 a belváros fejlesztése során az emberi dimenzió, az emberi lépték, használat legyen a 
szervező elv. 



A mai kerekasztal célja 
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Célunk, hogy  
 

 a várost aktívan használók bekapcsolódjanak a városfejlesztési gondolkodásba, 
folyamatokba, annak részeseivé váljanak és megfogalmazzák véleményüket;  

 a közösségi tervezés elveit, gyakorlatát, eszköztárát a jelenlévők megismerjék;  
 meghívjuk a jelenlévőket és további érdeklődőket a további műhelymunkáinkra;  
 folyamatos kommunikáció és együttműködés révén alakítsuk ki javaslatainkat 

Budafok belvárosának jövőjéről.  



A mai kerekasztal beszélgetés kérdései  
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 Miért szereti Budafokot, melyek a városnak azok a jellemzői, melyek miatt 
lakóhelyéül, munkahelyéül választotta?  
 

 Milyen változások szükségesek ahhoz, hogy a belváros szebbé és vonzóbbá 
váljon?  
 

 Mi ösztönözné arra, hogy találkozásait, hétvégéit, szabadidejét a belvárosban 
szervezze, több időt töltsön ott?  

 



A jelenlegi belváros nem méltó hozzánk! 
Közösségi tervezéssel Budafok-Tétény belvárosának megújulásáért! 
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Véleményét, javaslatait ossza meg velünk! 
 Tegyünk Budafok-Tétény belvárosának megújításáért 

közösen! 
  

info@promontoriumcasino.hu   
 www.promontoriumcasino.hu  

 Facebook: Promontorium Polgári Casino 
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Köszönöm a figyelmet! 


